R BRERZHRIRIER S

AH: NANESEE SRR FH A RS RIERZREG

w & E F R
¥ B 2015112956
bid 2. %1% 2015-02 ¥F

EREID: K, BN, BEpELE

2017 £ 12 A 20 H



R (11 /<57 YOO 1
e BRI T TR Tttt 1
LI by = <O 1
2.2 JFUFATE oot 2
e R BB B N et 3
UL R R LG TV oottt e et s et e et 4
R 2 3 Sy £ = 8 S R 4
4.2 B TAEFE SRRV N oo 4
4.3 MM ITETAEEH SRS H oo 6
4.3.1 FPEILETTIE TAFE TR T oo, 6

VNI EZY R v O 6

A4 FEFIYNZELE T oot 7

4.5 TeNSOIFIOW FEAVE T oot er e enees 7

LR i = I e T TR 8
A7 FVE BRI S BT T oot 9
ATL TEBTURR .o, 9

L . T 1 OO 9

Fin SCEFIIE LTI oottt 9
5.1 SR BN T VEFE EEIREE oo, 9
5.2 KR THAEFE AT NI Y oo 9
B.2.1 BN G R o 9

5.2.2 WIZFEEGIRAEEE oo 10

5.3 CRFFENLTVE TAR RS SHAIE oo 10
5.3.1 IR BN TR oo 10

5.3.2 BRI B H oot 11

5.4 BTV ZRIGUELE T oo 11
R < 11

B.4.2 BHAELE TR oo 11

5.5 Y T T ... 12
R S TSROV 12
AN €k pat AL R = OO 15



T l\'ﬂ Eﬂ*ﬁﬁi

PR St P LR A2 0 H AT P E E A7 FERR ORI () o 2826 (FE)
R (mis) MRIRASE S (LBAT, 2E47%, 3-A%E, &MNEE) .

A BATSCIROR, PRIAE IR, T U HL 22 ST B (AL
G, SRFRHL. e, FhE IR IR A MR AR, B
DRSO SO e g A AT M S T AT A0, R ATy SR s
T NRIE-BAT (1-4-1) |« BT E-AREBAT (12-3-1) %1, LRSBT R
I 1A

—\ BURTERGRRE

NS R R, F S 7R B O B IE BRI R T, A e R E

BUAS 22 S WA 27 20, T 10 AR i) LG BN A & I B s 42 98 732

21 MBFEIFEFE

® {2 ik

AUE ] A W 2T 58 AR A I SR EE S T R B L8 2 SIS

v OB ) Tol R S 2] AR 2 R N (BB B AR ) IR I SR A g AR Rl
) 1e]

Vo CRERER S BB RE R ARSI E S, DR RIS AR IO B s, SRk
BN A S B = 2], B BRI ED WAk T, R,
SRS R LA I HERA T
® fi | U & 4 K

v ENH: GBI R, A PR E R DA AR A ELARR R E O R B — M gt
STIT S

v K HREARBARTREL, KRS 45 R B .

voOREK TIREBR R, RKERELEE A RER AR BRI,
H A IEEE R B AR AR I 7 5

Vo BRYE: BEYETE R A AR 7 V2 K D v 4 2 ) R AN R S B 4 R ) s R
W RERTR, /& Python A LA 2% I HL scikit-learn $RALLA 3 FH 2 1) 7 20k #5820

B, Rk e, RELA H CHE bR 8, A 0T RE R A E R

17

\



\

scikit-learn

classification
ek algorithm cheat-sheet

dimensionality
reduction

P4 1 scikit-learn algorithm cheat-sheet
o3 H A i) LA Hdh AR SRS WU H bR, W] AR E A ) e — AN R 2 2R ]
A RS N oREBENER S, BN T ISR R R 5

2.2 FREE

A B 2 2K n)UH TR E B LT LA

Logistics [#])7:

K& 5% KNN 7525 R s 7%, BAERN: R —AMFEARERE T
[ HR T K AN S AR ABARIAREAE 2% [B) A e AR ) I RE AR R ) K 2 808 T3 — N80, %
FEARA & T XA,

RFERE: PR 22 2] 58— FhiE T S B B AR R 2800 7 % AR Bh 7325 Hh 27 =) 31 1Y) R 2
RN — BRI . PR — T2 B B RSk AE . B PR E AR (R
HARE) # AR sl IS, SR FE R4S

FNER DU A ER DU B T DU 30 B S R A SR ARG R B 40 2K T V.
T3R5

XREAEAL: SRR RN B LEG TS TR VC 4RI A 2 ) KU B
JREEELAE B, AR IR FEAE BAERB R R CEIRRE & I SRR AR ) 27 20 K
JE) M ae ) (BRI E B REAR R BE 1) 2 A SR Edrd, DORIRTG
BUFIIHE B T o EMRUVIEAS L RS s et R R R I 1 2 R A
PR L%: N ARG P 2% 08 — RS S 2 I 28 AT R, #EAT 0 A OFAT1E B
A ER R BEEECERAL . X P NS AKSE RGN B R, YR R & Y (A
FHERER G R, Mk R L 2E B H 1.

FEA ) SR (P AR, 28 A ) O I BT B] PP 41, DRGS0 T 3R FH A 42 X 4%

PR M ZE(RNN) )5, BT B BRI IS HA S E, FE RNN HFARER XL

2



fif e S 1)

(ESREII A 2% TVE TR G, R EEA N L2 I (NN) S g o, 8
PRI R A SN S o MBS MGG TR IEME, 25 EEARIIZ,
AR, BEE NGB, ERRISHE 70% 4 4 BEEEE g, 51—
O3 B HEAT R 5 2 B AE R R Bt S BIUTE 45% /e A4 o FE IS HUR 45 IR KR
A, PR TR A T SCR IR EHLT S

K SCRFIR MLV, FEE R N 5 77 AT 7 oo, BELGEH 80%%dE H T
S5, HAR200H T, RIMARAERHZR L 900%LL b, FIHfiE SVM Akt in &
R T i

PR R, EANAMEMNE AP R EVIP AR, B ECR &N AR
B PIRG4S BRI B TR0, bt )

= RIBBIESE N E

MEL R IEHHRE, TR IR R 7 I SRl 52 5 AR 5 .

v G EIREE ST 6 NHEATAMA. 17130 FEHEIAMMEGR S . WA, L. A,

WS 2 N ThrE g7 .

v N E RS 3L 44 DNHATAMEI MBS 5. IR RRE AR, S EEE.

Horh =g 77 A SR Ry 1-84T, 2-BATH, 3-AR%, 4-/NA%E. HlaksE
BN LIRS,

TP SO A s A 3 EIAME Y, R, B DA B BEE DibR ALy “id_number” |
“time” . “longitude” . “latitude” . “speed” . “means” , FHH T T RERF
WZR5 T .

221 6 N UNGRFEA B B s 2 B A BUE, R BRI,
FE SR N0 L PR 0 SR AR

£ PEms)

12

10

|
6
.
;|
0 H
0 1000 2000 3000 4000 5000 H 0 500 1000 1500 2000
HIFAMAL © 1-3-1-3-1 HIFAME2 : 1-4-1
BAT- R T- N - T HAT-INSE-HAT



0 500 1000 1500 2000 0 1000 2000 3000 4000

HIFAMES : 1-4-1 HIFAMES : 1-3-2-1

HAT-INTE AT HAT- NS - T - T

.~'. ﬁ,ﬁ(m/s) .",.-‘. Eﬁ(mls)

12 25

10 ~

g
6 -
4 -
2
0
0 1000 2000 3000 4000 0 500 1000 1500 2000
HATAMAES : 1-3-1-2-1 HFAMARG : 1-4-1
HIT-DRE-HT-BITE-F1T . SAT-INSE-HAT

SRS € SR A O

‘

/9. #MEMET5E

4.1 MK IEERIMME
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> MAEE: 42

> BRI 10 Mo

> W EREUERL: softmax pR%L

> BEIE N L A% E:  GradientDescentOptimizer
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STEP2: & NNz kL

def add_layer(input_data,in_size,out_size,activation_function=None):
We:ght—tf Variable(tf.random_normal([in_size,out_size]))
biases=tf. Variable(tf.zeros([1,out_size])+0.1)
wx_b=tf. matmul(input_data, Weight)+biases
if activation_function==None:
outputs=wx_b
outputs=activation_function(wx_b)
cturn outputs

STEP3: & XA il £d 1) placeholder

X = tf.placeholder(tf-float32, [None, X_IN_SIZE])
Y = tf.placeholder(tf.float32, [None, N_CLASS])

STEP4: WINE (4 W%, f2M% 5% EE A 10)

LAYER_UNIT=10

hidden_layerl=add layer(X.X IN_SIZE,LAYER_ UNIT,activation_function=tf.nn.softmax)

hidden layer2=add layer(hidden layerl, LAYER UNIT,LAYER UNIT.activation function=tf.nn.softmax)
hidden_layer3=add_layer(hidden_layer2, LAYER UNIT,LAYER_UNIT,activation_function=tf.nn.softmax)
y=add_layer(hidden_layer3,LAYER_UNIT.N_CLASS, activation_function=tf.nn.softmax)

STEP5: & X Loss(X.#x N cross_entropy or cost)

cross_entropy = tf.reduce_mean(-tf.reduce sum(Y* tf.log(y),reduction_indices=[1]))
STEP6: & (BHEL T itk as

train_step = tf.train.GradientDescentOptimizer(LR).minimize(cross_entropy)
STEP7: & A& 45 Fkff %

correct_prediction = tf.equal(tf.argmax(y.1), tf.argmax(Y,1))
accuracy = tf.reduce_mean(tf.cast(correct_prediction , "float"))

STEPS8: {RA7H:7

saver = tf.train.Saver()
save_path = saver.save(sess, "my_net/save net.ckpt")

> STEP9: SEfitHIEME fiaiH
init = tf.initialize_all_variables()
sess = tf.Session()
sess.run(init)
for 1 in range(25000):
_loss_=sess.run([train_step,cross_entropy], feed dict={X: data_x, Y: data_y})
accuracy_=sess.run(accuracy, feed dict={X: data x, Y: data _y})
if1% 100=0:
print (‘trainstep','%s'%i,'loss=",loss_,'laccuracy=',accuracy )
4.6 &2 BT

A2 AR SR o HAERA Ry, AT DR A BA R P BRIEAT 0 . (H S Prid 2
T AL R 2 VR R AR, R OR AT T D B



> STEPL: EHUASCHE, MREES]. HAT77 50

> STEP2: fZIR#MM, HE NGRS h & s8R M a M s NP EE, &
KIESE, HEPRHEE]

» STEP3: 152|Hi A%# data_x

> STEP4: ‘7 A\ saver " RAEIRJUIZRIF A& I 28 HEAT TN, -0 4 Hh &5 RARME =
KAy AT J7 2
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5.1 X FEEN FEEEINRE

> RISBAIFETE T Python

SVM 1§83 =5 . scikit-learn.svm.SVC
FFEIZHE: Numpy

#:1. Matplotlib

B kb Pandas

» IDE: Jupyter Notebook
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clf = SVC()

clf.fit(data_xnew, data_ynew.ravel())

SVC(C=1.0, cache_size=200, class_weight=None, coef0=0.0,

decision_function_shape='ovr', degree=3, gamma="auto’, kernel="rbf",
max_iter=-1, probability=False, random_state=None, shrinking=True,
tol=0.001, verbose=False)

H &S50 AR, 1 I scikit-learn & 77 15 B SCAF
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HATMEERS M EHITAER Y45 (8]

1 1-3-1-2-1 964,2195,2738,3406
2 1-3-1-2-1 1126,2378,2980,3676
3 1-4-1-4-1 169,1312,1751,2573
4 1-4-1-2-1 992,2215,2647,3271,
5 1-4-1-4-1 269,1177,1940,2765
6 1-4-1-4-1 260,1369,1944,3308
7 1-4-1-4-1 262,1368,1938,2754
8 1-3-1-2-1 1042,2248,2729,3406
9 1-4-1-4-1 294,1659,2025,3315
10 1-4-1-4-1 288,1302,1821,3224

7~ BUREZIERIE LSRR S

B IR R R, ROk, =AM T E T
SR BAETZ IR AR, ARBRAT TR RIOREEE T 5N A0 TREAT ML i ML BEAT A AE R L
E. B2 I 32 245 G iR i 8 2SS T BRI R s, eI E =N T
MR N, B RIS & TS S EEE 10 S 0 I AE S RN IR A AN B Ok [R 24147
B, REMWR .. RAKRBIEIZIREEAL, W 7RI “ B 53] -M A S
BE), MEBITERRARENA Y, WK S, BATEMBER 7 Fhla > 2
FEIRMIAPRRIE,  FFUISEAR & B)E N )R] e .

— IR A S B T LA 52 ) - R I2 0 S R RO, RN in A2 idqrlk
IR IETTIA, AERKRIZE TR T, REXEAFLZ AR, FHEELE, MH
XTI S P EE AT I [ L
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B3 3%
PN : B SCALE KEEA—H, ZiHE—H NP R s K E.
R AE RS O — kA N B
HHPPZ X 2 Bar . TR R o 4 Mg o7 U R, 40[0.9,0.02,0.03,0.05]
import tensorflow as tf
import pandas as pd
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
from collections import Counter

# H T 24 list BE 0N 14 list
def flat(l): # F ¥ 2 4 list A ECH 1 4E list
forkin:
if not isinstance(k, (list, tuple)):
yield k
else:
yield from flat(k)

SCALE = 60#5¢ X SCALE K&, ®ANHKE N SCALE, Z5# iz EIi AT 1 &5
(€7

data_x=[]

data_y=[]

#E O N R AL

def choose_file(filenumber):
traindata = pd.read_excel(‘train%s.xlIsx'%filenumber)
tempspeed=[]
tempmeans=[]
tempspeed.append(list(traindata['speed]))
tempmeans.append(list(traindata]'means']))
tempspeed = list(flat(tempspeed))
tempmeans = list(flat(tempmeans))
groupnumber = len(tempspeed)//SCALE

16



for i in range(groupnumber):
speed = np.array(tempspeed[i*SCALE : (i+1)*SCALE])
means = np.array(tempmeans[i*SCALE : (i+1)*SCALE])
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([mean_speed,max_speed,std_speed]))
nn=0
max_item=0
for j in range(1,5):
if Counter(means)[j]>nn:
nn=Counter(means)]j]
max_item=j
data_y.append(list([max_item]))
return data_x,data_y#iR [A] F T IR x Ay

HHEN 6 AT MR ZR0 AT
for i in range(1,7):
choose_file(i)

# Rt 25 R #4068 one-hot [T
data_y = list(flat(data_y))
for i in range(len(data_y)):
if data_y[i] == 1:
data_y[i] =[1,0,0,0]
elif data_y[i] == 2:
data_y[i] =[0,1,0,0]
elif data_y[i] == 3:
data_y[i] =[0,0,1,0]
else:
data_y[i] =[0,0,0,1]

H##E SUHR 0 #4228 S50
X_IN_SIZE=3

N_CLASS = 4

LR=0.001

HHE A 28 ) 45 1)
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def init_weights(shape):
return tf.Variable(tf.random_normal(shape))

def init_biases(shape):
return tf.Variable(tf.zeros(shape)+0.1)

def model(X, w_layer_1, w_layer 2, w_layer _3,b_layer 1,b layer 2,b layer 3):
hidden_1 = tf.nn.softmax((tf.matmul(X, w_layer_1))+b_layer 1)
hidden_2 = tf.nn.softmax((tf.matmul(hidden_1, w_layer_2))+b_layer 2)
return tf.nn.softmax((tf.matmul(hidden_2, w_layer_3))+b_layer 3)

##5E X Placeholder
X = tf.placeholder(tf.float32, [None, X_IN_SIZE])
Y = tf.placeholder(tf.float32, [None, N_CLASS])

HHEE ST AR N 45

LAYER_UNIT=10

w_layer_1 = init_weights([X_IN_SIZE,LAYER_UNIT])
w_layer 2 = init_weights([LAYER_UNIT, LAYER_UNIT])
w_layer_3 = init_weights([LAYER_UNIT, N_CLASS])
b_layer_1 = init_biases([1,LAYER_UNIT])

b_layer_2 = init_biases([1,LAYER_UNIT])

b_layer_3 = init_biases([1,N_CLASS])

A 22 N 25 1 25 0 1 A

y = model(X, w_layer 1, w_layer 2, w_layer 3,b_layer 1,b layer 2,b layer 3)

#itE AR BREL (3D DASRR T BRI 2=

cross_entropy =  tf.reduce_mean(-tf.reduce_sum(Y*tf.log(y)))##tf.sum & H N
reduction_indices AT LA Hi ) loss 5 51k 8K ZE 5

train_step = tf.train.GradientDescentOptimizer(LR).minimize(cross_entropy)

HHEAT T

init = tf.initialize_all_variables()

sess = tf.Session()

sess.run(init)

correct_prediction = tf.equal(tf.argmax(y,1), tf.argmax(Y,1))
accuracy = tf.reduce_mean(tf.cast(correct_prediction , "float"))

18



for i in range(10000):
_,loss_=sess.run([train_step,cross_entropy], feed_dict={X: data_x, Y: data_y})
if i % 100==0:
print (‘trainstep’,'%s'%i,'loss=",loss_,'[accuracy=",sess.run(accuracy, feed dict={X:
data_x, Y: data_y}))

FHEZ P 2% =i Z A AD

PRI BRI P Bl f 1 8E ST IS SCALE K JE N I [ B2 P 24
LI KAE . PR ]

HHPR 2 X 2 B TR R o 4 Mg o7 U R, 40[0.9,0.02,0.03,0.05]
import tensorflow as tf

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

from collections import Counter

i U T 5 2 4k list 5 0N 14 list (1) R4k
def flat(l):
forkin I
if not isinstance(k, (list, tuple)):
yield k
else:
yield from flat(k)

SCALE = 60#5€ X SCALE KJ¥, &ahH&E B s bR A 2SCALE K&
data_x=[]
data_y=[]

#itE O RN BRI

def choose_file(filenumber):
traindata = pd.read_excel(‘train%s.xlsx'%filenumber)
tempspeed=[]
tempmeans=[]
tempspeed.append(list(traindata['speed]))
tempmeans.append(list(traindata['means’]))
tempspeed = list(flat(tempspeed))
tempmeans = list(flat(tempmeans))
for i in range(SCALE):#%: /> SC {417 SCALE N4 132 A

speed=np.array(tempspeed[0 : i+SCALE])

19



mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([mean_speed,max_speed,std_speed]))
data_y.append(list([tempmeans[i]]))

for i in range(SCALE,(len(tempspeed)-SCALE)):#5: A~ 44 1] PLIE # % $¢ SCALE [

EAEI IR IN

speed = np.array(tempspeed[i-SCALE : i+SCALE])
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([mean_speed,max_speed,std_speed]))
data_y.append(list([tempmeans[i]]))

for i in range((len(tempspeed)-SCALE),len(tempspeed)):#4F4™ SC A4 B #5 ) SCALE 4>

EAEITIIP N

speed=np.array(tempspeed[i-SCALE:(len(tempspeed))])
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([mean_speed,max_speed,std_speed]))
data_y.append(list([tempmeans[i]]))

return data_x,data_y#iR [F] FH T ZABE R 1) x Ay

HHEN 6 AT MR ZR 0
for i in range(1,7):
choose_file(i)

R A 25 L0 one-hot (172
data_y = list(flat(data_y))
for i in range(len(data_y)):
if data_y[i] == 1:
data_y[i] =[1,0,0,0]
elif data_y[i] == 2:
data_y[i] =[0,1,0,0]
elif data_y[i] == 3:
data_y[i] =[0,0,1,0]
else:
data_y[i] =[0,0,0,1]

20



#HE X R 245 228
X_IN_SIZE=3
N_CLASS =4

LR=0.01

#HE SUAINZ R EL
def add_layer(input_data,in_size,out_size,activation_function=None):
Weight=tf.Variable(tf.random_normal([in_size,out_size]))
biases=tf.Variable(tf.zeros([1,out_size])+0.1)
wx_b=tf.matmul(input_data,Weight)+biases
if activation_function==None:
outputs=wx_b
else:
outputs=activation_function(wx_b)
return outputs

##5E X Placeholder
X = tf.placeholder(tf.float32, [None, X_IN_SIZE])
Y = tf.placeholder(tf.float32, [None, N_CLASS])

I Z NS E 4K 4 WM& )2, 82 10 ME

LAYER_UNIT=10
hidden_layerl=add_layer(X,X_IN_SIZE,LAYER_UNIT,activation_function=tf.nn.softmax)
hidden_layer2=add_layer(hidden_layerl,LAYER_UNIT,LAYER_UNIT,activation_function=t
f.nn.softmax)

hidden_layer3=add_layer(hidden_layer2, LAYER_UNIT,LAYER_UNIT,activation_function=t
f.nn.softmax)

y=add_layer(hidden_layer3,LAYER_UNIT,N_CLASS, activation_function=tf.nn.softmax)

#E AR BRE (Z XD MIRRIE F AL ds . A FE R E O & IEW, A RE
reduction_indices=[1]2& & & A F1EMH.

#cross_entropy = -tf.reduce_mean(Y * tf.log(tf.clip_by value(y, 1e-10, 1.0)))

#cross_entropy =-tf.reduce_mean(tf.reduce_sum(Y * tf.log(tf.clip_by value(y, 1e-10, 1.0))))
#cross_entropy =-tf.reduce_mean(tf.reduce_sum(Y * tf.log(y)))
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#cross_entropy = tf.nn.softmax_cross_entropy_with_logits(logits=y,labels=Y)#ix ff 77 2 Il
255 1) loss BN step 2 1R 2 MU

cross_entropy = tf.reduce_mean(-tf.reduce_sum(Y* tf.log(y),reduction_indices=[1]))
train_step = tf.train.GradientDescentOptimizer(LR).minimize(cross_entropy)

AT Sis TR A
saver = tf.train.Saver()
init = tf.initialize_all_variables()
sess = tf.Session()
sess.run(init)
save_path = saver.save(sess, "my_net/save_net.ckpt™)
print("Save to path: ", save_path)
#EE ER 2
correct_prediction = tf.equal(tf.argmax(y,1), tf.argmax(Y,1))
accuracy = tf.reduce_mean(tf.cast(correct_prediction , "float"))
for i in range(25000):
_,loss_=sess.run([train_step,cross_entropy], feed_dict={X: data_x, Y: data_y})
accuracy_=sess.run(accuracy, feed_dict={X: data_x, Y: data_y})
if i % 100==0:
print (‘trainstep’,'%s'%i,loss=",l0ss_,'[accuracy=",accuracy )
print(sess.run(y,feed_dict={X: data_x}))

SFFEEHAAD:

#-*- coding=utf-8 -*-

#— T T 10

from sklearn.svm import SVC
import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
from collections import Counter

#itE U T 2 4 list B4 0N 1 4E list 1158 %L
def flat(l):
forkinl:
if not isinstance(k, (list, tuple)):
yield k
else:

22



yield from flat(k)

SCALE = 60#5E X SCALE KJ&¥, EahaEEEE LR N 2SCALE K&
data_x=[]
data_y=[J#ll x4

Data_x=[]
Data_y=[]# {4
#HE OB BRI
def choose_file(filenumber):
traindata = pd.read_excel(‘train%s.xlsx'%filenumber)
tempspeed=[]
tempfirstplant=[]
tempmeans=[]
tempspeed.append(list(traindata['speed]))
tempmeans.append(list(traindata['means’]))
tempfirstplant.append(list(traindata['firstplant']))
tempspeed = list(flat(tempspeed))
tempmeans = list(flat(tempmeans))
tempfirstplant=list(flat(tempfirstplant))
for i in range(SCALE):#%: /> U417 SCALE N E# 1z A
speed=np.array(tempspeed[0 : i+SCALE])
speed_in=tempspeed]i]
firstplant=tempfirstplant[i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))
data_y.append(list([tempmeans[i]]))
for i in range(SCALE,(len(tempspeed)-SCALE)):#4> 4 7 DL IE # % £ SCALE 1)
EAETT PN
speed = np.array(tempspeed[i-SCALE : i+SCALE])
speed_in=tempspeed]i]
firstplant=tempfirstplant[i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))

23



data_y.append(list([tempmeans[i]]))

for i in range((len(tempspeed)-SCALE),len(tempspeed)):#4F/4> SO B #5#) SCALE 4>

KA

speed=np.array(tempspeed[i-SCALE:(len(tempspeed))])
speed_in=tempspeed]i]
firstplant=tempfirstplant[i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
data_x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))
data_y.append(list([tempmeans[i]]))

return data_x,data_y#iR [F] FH T I ZABE R 1 x Ay

HHE 5 AT MR ZRo
1=[1,2,3,4,5,6]
foriinl:

choose_file(i)
data_y=np.array(data_y)

import random
a=range((len(data_x)))
b=random.sample(a,int(0.8*len(data_x)))
c=list(set(a).difference(set(b)))
data_xnew=[]
data_ynew=[]
Data_xnew=[]
Data_ynew=([]
foriinb:
data_xnew.append(data_x[i])
data_ynew.append(data_y[i])
foriinc:
Data_xnew.append(data_x[i])
Data_ynew.append(data_y[i])
data_ynew=np.array(data_ynew)

clf = SVC()

clf fit(data_xnew, data_ynew.ravel())

SVC(C=1.0, cache_size=200, class_weight=None, coef0=0.0,
decision_function_shape='ovr’, degree=3, gamma="auto’, kernel="rbf",
max_iter=-1, probability=False, random_state=None, shrinking=True,

24



tol=0.001, verbose=False)
y=clf.predict(Data_xnew)
count=0
for i in range (len(y)):
if y[i]==Data_ynew(i]:
count+=1
accuracy=count/(len(y))

print(‘4> R #ERf 2" accuracy)

count1=0
count2=0
count3=0
count4=0

bingo1=0
bingo2=0
bingo3=0
bingo4=0
for i in range (len(Data_ynew)):
if Data_ynew[i]==1:
countl+=1
if y[i]==Data_ynew[i]:
bingol+=1
elif Data_ynew[i]==2:
count2+=1
if y[i]==Data_ynewl[i]:
bingo2+=1
elif Data_ynew[i]==3:
count3+=1
if y[i]==Data_ynew[i]:
bingo3+=1
elif Data_ynew[i]==4:
count4+=1
if y[i]==Data_ynewl[i]:
bingo4+=1
else:
pass
accuracyl=bingol/countl
accuracy2=bingo2/count2
accuracy3=bingo3/count3



accuracy4=bingo4/count4
print("PATHERfZ . " accuracyl)
print(" HAT 42 HERGZE: " accuracy?2)
print("A S EHERGZE: " accuracy3)
print("/NRAEHERZE: " accuracy4)

def predict(filenumber):
test_x=[]
testdata =pd.read_excel("test(%s).xIsx"%(filenumber))
tempspeed=[]
tempfirstplant=[]
tempspeed.append(list(testdata['speed]))
tempfirstplant.append(list(testdata['firstplant']))
tempspeed = list(flat(tempspeed))
tempfirstplant=list(flat(tempfirstplant))
for i in range(SCALE):#%: /> U417 SCALE N E# 1z A
speed=np.array(tempspeed[0 : i+SCALE])
speed_in=tempspeed]i]
firstplant=tempfirstplant][i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
test_x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))
for i in range(SCALE,(len(tempspeed)-SCALE)):#5: A~ S 44 1] PLIE # £ $¢ SCALE [
EAETTIIP N
speed = np.array(tempspeed[i-SCALE : i+SCALE])
speed_in=tempspeed]i]
firstplant=tempfirstplant[i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
std_speed=speed.std()
test x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))
for i in range((len(tempspeed)-SCALE),len(tempspeed)):#5&:4N SCF B #5 ) SCALE 4>
EAEITTIIP N
speed=np.array(tempspeed[i-SCALE:(len(tempspeed))])
speed_in=tempspeed[i]
firstplant=tempfirstplant[i]
mean_speed=speed.mean()
max_speed=speed.max()
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std_speed=speed.std()
test_x.append(list([speed_in,firstplant,mean_speed,max_speed,std_speed]))
predictmeans=clf.predict(test_x)
testdata['predictmeans’]=predictmeans
testdata.to_excel('testresult%s.xIsx'%filenumber)

for i in range(1,16):
predict(i)
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